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CONSEIL MUNICIPAL  
COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU LUNDI 2 JUILLET 2018 A 19H00 

 
 
 
Conseillers municipaux en exercice : 29 
 

Le conseil municipal, dûment convoqué le 26 juin 2018, s’est réuni en séance ordinaire, le 
lundi 2 juillet à 19 heures, salle du conseil municipal, sous la présidence de Fabrice ROBELET, 
Maire. 
 
Etaient présents : M. Fabrice ROBELET ; M. Olivier COJAN ; Mme Chantal MAHIEUX ; M. 
Stéphane LE BOULER ; Mme Amélie FUSIL ; M. Bernard RAUD ; Mme Josiane LE 
NAVENEC ; M. Erwan LE DIZEZ ; Mme Morgane GUERLAIS ; Mme Chantal LE LAN ; M. 
Michel MET ; Mme Marie-Annick MALECOT ; Mme Géraldine SELO ; Mme Chantal 
CADUDAL ; M. Jean-Pierre KERBART ; M. Claude LE DIOT ; M. Tugdual GAUTER ; M. Bruno 
PERES. 
 
Absents excusés : Mme Christine LE GURUN (donne pouvoir à M. LE DIZEZ) ; M. André-Paul 
AUDO (donne pouvoir à M. COJAN) ; M. Frédéric LE MELINAIRE (donne pouvoir à M. LE 
BOULER) ; Mme Régine NAYEL (donne pouvoir à M. ROBELET) ; M. Hugo HEBERT (donne 
pouvoir à Amélie FUSIL) ; M. Oscar DELHUMEAU (donne pouvoir à Mme GUERLAIS) ; Mme 
Soazig PINHEIRO (donne pouvoir à M. KERBART) ; Mme Marie GUILLEMOTO (donne 
pouvoir à M. PERES). 
 
Absents : Mme Evelyne GUILLEMET, M. Thomas MARMONTEIL, M. Steven LE MOULLEC. 
 
Secrétaire de séance : Mme Géraldine SELO 

1° APPROBATION DU PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 28 MAI 2018 
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AFFAIRES FONCIERES 

 

Rapporteur : Erwan LE DIZEZ 
 

2° MODIFICATION DU PRIX DE VENTE DE CERTAINS LOTS DES RESIDENCES DE L’ ETANG 

 

Prix de vente 
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Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, DECIDE : 

 

 d’arrêter le prix de vente des 62 lots conformément à la grille ci-dessus ; 

 de préciser que les lots n°5, 7, 10, 15, 18, 20, 22, 23, 24, 45, 46, 47, 49, 51, 

52 et 53 seront réservés pour des primo-accédants, 

 dit que les frais d’acte seront à la charge des acquéreurs ; 

 d’autoriser Monsieur le Maire à signer tous les documents afférents à 
cette opération et notamment les promesses de vente et actes s’y 
rattachant. 

 

INTERCOMMUNALITE 

 

3° RAPPORT ANNUEL 2017 SUR LE PRIX ET LA QUALITE DE SERVICE PUBLIC DE LA 

GESTION DES DECHETS MENAGERS ET ASSIMILES  

 
 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, prend acte de la 

présentation du rapport annuel 2017 sur le prix et la qualité du service public de gestion 

des déchets ménagers et assimilés ci-annexé (annexe n°1). 
 
 

4° PROPOSITION D’ACCORD LOCAL ET RECOMPOSITION DU CONSEIL 

COMMUNAUTAIRE SUITE A L’ORGANISATION D’ELECTIONS MUNICIPALES 

PARTIELLES A HOËDIC 

Rapporteur : Fabrice ROBELET 
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Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, DECIDE : 

 
- de fixer à 57 le nombre de sièges du Conseil communautaire de la Communauté 

de communes d’Auray Quiberon Terre-Atlantique, réparti comme suit : 
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EDUCATION 

 

 

5° REGLEMENT INTERIEUR DU POLE EDUCATION 

 

Rapporteur : Chantal MAHIEUX 

- 

- 

- 

 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, DECIDE : 

- d’adopter le règlement intérieur du pôle éducation pour l’année scolaire 2018-
2019 ci-annexé (annexe n°2). 

 

 

 

 

6° REGLEMENT INTERIEUR D’ACTIV’ADOS 

 

Rapporteur : Morgane GUERLAIS 



Page 8 sur 17 

 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, DECIDE : 

- d’adopter le règlement intérieur d’Activ’ados 11-17 ans ci-annexé (annexe n°3). 
 

 

7° FORFAIT COMMUNAL ANNEE SCOLAIRE 2018/2019 

 

Rapporteur : Stéphane LE BOULER 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, DECIDE : 

- de fixer les participations aux charges de scolarisation des enfants non 

résidents de la commune pour l’année scolaire 2018/2019 : 
 pour les élèves en maternelles à 1138.08€ ; 

 pour les élèves en élémentaire à 260.94€. 



Page 9 sur 17 

 

8° CONVENTION POUR LA PRISE EN CHARGE DES DEPENSES DE 

FONCTIONNEMENT DES ECOLES SOUS CONTRAT D’ASSOCIATION AVEC L’ETAT- 

ANNEE SCOLAIRE 2018/2019 

Rapporteur : Chantal MAHIEUX 

 

 

 

 

- 

- 

- 

- 

 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, DECIDE : 
 

http://www.legifrance.gouv.fr/affichCode.do;jsessionid=01655668F85942FE004C3CD56CAA80AF.tpdjo06v_3?idSectionTA=LEGISCTA000006182474&cidTexte=LEGITEXT000006071191&dateTexte=20140207
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- 

 

 

ENFANCE-JEUNESSE 

 

9° CONVENTION DE PARTENARIAT AVEC LA CAISSE D’ALLOCATIONS FAMILIALES 

DU MORBIHAN – DISPOSITIF AIDES AUX VACANCES ENFANTS (AALS) 

 

Rapporteur : Morgane GUERLAIS 

 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, DECIDE : 

- d’autoriser M. le Maire à signer la convention de partenariat avec la Caisse 
d’Allocations familiales du Morbihan « Dispositif aides aux vacances enfants » 
ci-annexée (annexe n°5). 

 

 

10° TARIFS SERVICES EXTRASCOLAIRES- ANNEE 2018/2019 

 

Rapporteur : Morgane GUERLAIS 

❺
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Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, DECIDE : 

- de voter les tarifs suivants : 

- 

- 



Page 12 sur 17 

 

11° RAPPORT ANNUEL 2017 DE CRECHE ATTITUDE CONCERNANT LA GESTION DU 

MULTIACCUEIL PAR CONTRAT D’AFFERMAGE 

 

Rapporteur : Morgane GUERLAIS 

M. le Maire rappelle qu’en vertu de l’article L1411-3 du Code général des Collectivités 
territoriales, il appartient au délégataire de remettre chaque année un rapport comportant 
notamment les comptes retraçant la totalité des opérations afférentes à l’exécution de la 
délégation de service public et une analyse de la qualité du service. 

 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, prend acte du rapport ci-
joint (annexe n°6). 
 

FINANCES 

 

12° CONVENTION LOCALE POUR LA MISE EN SOUTERRAIN DES RESEAUX AERIENS 

DE COMMUNICATIONS ELECTRONIQUES DE ORANGE ETABLIS SUR SUPPORTS 

COMMUNS AVEC LES RESEAUX PUBLICS AERIENS DE DISTRIBUTION 

D’ELECTRICITE- RUE DU MOULIN DE TALHOED 

 

Rapporteur : Fabrice ROBELET 

Conformément à l’article L.2224-35 du code général des collectivités territoriales qui prévoit 
que « Tout opérateur de communications électroniques autorisé (…) à installer un ouvrage 
aérien non radioélectrique sur un support de ligne aérienne d'un réseau public de distribution 
d'électricité procède, en cas de remplacement de cette ligne aérienne par une ligne souterraine 
à l'initiative de la collectivité (…), au remplacement de la totalité de sa ligne aérienne en 
utilisant la partie aménagée à cet effet dans l'ouvrage souterrain construit en remplacement 
de l'ouvrage aérien commun. (…) L'opérateur de communications électroniques prend à sa 
charge les coûts de dépose, de réinstallation en souterrain et de remplacement des 
équipements de communications électroniques incluant en particulier les câbles et les coûts 
d'études et d'ingénierie correspondants. Il prend à sa charge l'entretien de ses équipements. 

Une convention est conclue entre la collectivité ou l'établissement public de coopération et 
l'opérateur de communications électroniques qui fixe les modalités de réalisation et, le cas 
échéant, d'occupation de l'ouvrage partagé, notamment les responsabilités et la participation 
financière de chaque partie, sur la base des principes énoncés ci-dessus, et indique le montant 
de la redevance qu'il doit éventuellement verser au titre de l'occupation du domaine public. 

La convention ci-annexée (annexe n°7) a pour objet d’organiser les relations entre les parties 
pour la mise en œuvre pratique de ces dispositions dans le cadre de la dissimulation des 
réseaux aériens, rue du Moulin de Talhoed. 

Le montant à la charge de la ville de Brec’h pour cette opération s’élève à 597.96€ TTC, 
correspondant à 18% des dépenses de câblage. 

 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, DECIDE : 
 

- d’autoriser M. le Maire à signer ladite convention (annexe n°7). 
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13° CONVENTION DE FINANCEMENT ET DE REALISATION AVEC MORBIHAN 

ENERGIES- ENFOUISSEMENT COORDONNE DES RESEAUX BT-EP-FT- RUE DU 

MOULIN DE TALHOED 

 

Rapporteur : Fabrice ROBELET 

 

 

 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, DECIDE : 

 d’autoriser M. le Maire à signer la convention ci-annexée (annexe n°8). 
 
 

14° CONVENTION D’UTILISATION DES EQUIPEMENTS SPORTIFS COMMUNAUX 

AVEC LE LYCEE DUGUESCLIN ET LA REGION BRETAGNE 

Rapporteur : Amélie FUSIL 

 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, DECIDE : 

- d’autoriser M. le Maire à signer la convention ci-jointe (annexe n°9), avec le lycée 
Bertrand Du Guesclin et le Conseil Régional de Bretagne. 

  



Page 14 sur 17 

 

15° TARIFS COMPLEXE SPORTIF 2018 

 

Rapporteur : Amélie FUSIL 

 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, DECIDE : 

- de voter les tarifs proposés 
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16° ADMISSION EN CREANCES ETEINTES 

Rapporteur : Stéphane LE BOULER 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, DECIDE : 
 

- d’admettre en créance éteinte la somme de 560.20€ selon l’état transmis par le 
comptable public à la date du 17 mai 2018 et d’imputer la dépense 
correspondante sur les crédits inscrits au budget 2018 de la commune (article 
6542). 

 

 

ENVIRONNEMENT 

 

17° PARTICIPATION DE LA VILLE DE BREC’H AU FINANCEMENT DE LA 

DESTRUCTION DES NIDS DE FRELONS ASIATIQUES 

Rapporteur : Erwan LE DIZEZ 

 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, DECIDE : 

 

 

 
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 

- 

- 

 

 

RESSOURCES HUMAINES 

 

18° MODIFICATION DU TABLEAU DES EFFECTIFS 

 

 

 

 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, DECIDE : 

 d’approuver le tableau des effectifs (joint en annexe 10) ; 
 d’inscrire les crédits prévus à cet effet au budget de la collectivité.  
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INFORMATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

19° INFORMATION DU CONSEIL MUNICIPAL EN VERTU DE LA DELEGATION 

ACCORDEE A MONSIEUR LE MAIRE 

- 

- 

- 

 

 

La séance est levée à 21 heures 55 


